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Advent a Kékesen 

 
Immár hatodik alkalommal került 

megrendezésre Kékestetőn, az Angyalok 
mezején a Kékes Sícentrum és a Kékes 
Kutató - Mentő Alapítvány szervezésében. 

Újra benépesült az ország teteje ünnepi 
műsorokkal: a Csengey Általános Iskola 
diákjai Betlehemes játékot adtak elő, 
felcsendült az Angyalok kórusa a II. 
Rákóczi Ferenc Katolikus Iskola diákjai 

tolmácsolásában. Ennyi kiállító még nem 
volt, mint ebben az évben: népi 
iparművészek, fazekasok, tűzzománc 
ékszerek, bőrdíszművesek, keramikusok 
mellett kemencében sült székely sajt, 
kürtőskalács, mátraljai forralt borok, meleg 
ételek várták a látogatókat. A Sícentrum 
ajándéka a családi fotózás volt.  

A rendezvényt Klauszmann Viktor, a 

Síakadémia elnöke nyitotta meg. 
Megköszönte a Jóistennek, hogy hatodik 
alkalommal is áldott jó idő köszöntött 
advent első vasárnapjára, amely egyúttal a 

síszezon kezdete is. Horváth László 

parlamenti képviselő ünnepi beszédében 
elmondta, hogy nemcsak a síszezon nyílik 
meg advent idején, hanem az ég kapui is, 
amin be tudunk lépni. 2015-ben az egész 
emberiség zavarodottan áll a nyitott kapuk 
előtt, hisz szívünk és a Föld is csatatér, ahol 
az emberiség vívja háborúját, ami végső 
soron nem új jelenség, hisz Ady egy 1899-

ben íródott karácsonyi versében ezt írta:  
Beteg a világ… 
Ember ember ellen csatázik, 
Mi egyesítsen, nincsen eszme, 
Lélektől lélekig kell újjáépíteni a világot - 
fejezte be gondolatait Horváth László. 
Juhász Ferenc kanonok megáldotta, és 
meggyújtotta az első adventi gyertyát az 
Angyalok tisztásán, mely erre az időre 

templommá változott. 
A zenei színpadon Caramel és a Csík 

zenekar szolgáltatta igazi adventi, 
karácsonyi zenével az ünnepi hangulatot. A 

zenekar énekesnőjét, Majorosi Mariannát 

arról kérdeztem, hogy meghatározó a 
szerepe a zenekarban, mégis önálló lemezt 
adott ki. Elmondta, hogy összejöttek saját 
gondolatok, érzések, és ezt kívánta 
kifejezni. Az első önálló lemeze 2010-ben 
jelent meg, amely lánysorsokról szólt, és 
ennek a gondolatnak a folytatása ez a lemez, 
amely asszonysorsokról szól. A lemez címe, 

Szerelmesnek lenni nehéz. Olyan dalok 
kerültek a lemezre, amely az asszonysors 
örömeiről, gondjairól szól. 

Nagy Róbert tájékoztatása szerint több 
mint ezer látogatója volt a rendezvénynek, 
vagyis a szerencsések, akik fel is jutottak a 
csúcsra. Meg kell említeni még azt a sok 
szép hóembert, amit a rendezvényre 
igyekvő látogatók építettek a sípályán és a 

helyes kutyusokat. 
Máglyagyújtással (melyet az Egererdő 

Zrt. biztosított) zárult az egyre sikeresebb és 
népszerűbb rendezvény. 

(R.G.) 
Falugyűlés 

(2015. november 6.) 

 
Az elmúlt egy évben végzett munkánkról 

számoltunk be a lakossági fórumon, az elért 
eredményekről, a folyamatban lévő és 

tervezett feladatokról.  
Jó hír, hogy a hálózat teljes felújítását 

elvégzi az ÉMÁSZ. Sajnálatos, hogy az 
Üdülősor szennyvízcsatorna felújításának 
III. üteme az engedélyek lassúsága miatt 
csúszik, de a 18 millió forintos keret nem 
vész el. Tervben szerepel az Akadémia út 
szennyvízvezetékének kiépítése. 

A park felszereltsége is bővül 12 db 

kültéri bútorral (főként padokkal, de asztal 
is kihelyezésre kerül). A veszélyes és 
kiszáradt fák gallyazásra és szükség esetén 
kivágásra kerültek. A kivágott fákat a 
részönkormányzat udvarára szállítottuk 
további felhasználásra. A hasznos részeket 
felhasználjuk híd- és padelemek pótlására, 5 
m3 fát pedig szétosztunk a rászorulók 

között.  

Felújításra került az óvoda melletti lépcső, 
amely már babakocsival és kerekesszékkel 
is használható. A Fenyves utca kátyúzásra 

kerül. Az Erdész utca jelenlegi 
„hangulatvilágítása” cserére kerül, 
biztonságot adó erősebb fényű lámpák 
kerülnek felszerelésre, és a Benehátra is 
kerül 5 db lámpatest. Felújításra kerül a 
Kalló-völgyi híd, a temetőbe új padok 
kerülnek.  

Támogattuk a templom előtti kereszt 
felújítását, a Bene Egyletet. Az adventi 

díszkivilágításra 650 ezer forint támogatást 
kaptunk az elmúlt évben. Ebben az évben 
újabb tíz dísszel bővül a díszkivilágítás. 
A közlekedésbiztonság javítására már két 
helyen, a temető mellet és a Parádi úton is 
trafipax működik 

A zöldhulladék elszállításával kapcsolatos 
rendeletmódosítás vitát váltott ki a 

lakókban. A hozzászólásokból kiderült, 

hogy van, aki nemcsak a saját portáján 
takarít, hanem az utcában is összegyűjti a 
letört ágakat, annak mi legyen a sorsa? 

Elhangzott a lakók fegyelmezetlensége is, 
hogy közterületre, parkerdőbe viszik a 
zöldhulladékot, műanyagzsákokat, 
cserepeket hátrahagyva. Az iskola kérdését 
is felvetették. Abban egységesek a 
mátrafürediek, hogy vissza kell szerezni az 
iskolát, mert egy település halála, ha 
elveszik az iskoláját. A megfelelő épületre 
hangzottak el javaslatok.  

2016-ra elkészítettük a költségvetést, 
melyből tervezzük a Pálosvörösmarti út 
járdájának felújítását, a játszótér szegényes 
játékainak bővítését, az Üdülősor szennyvíz 
és csapadékvíz elvezetését. Tervben van a 
templom és a Bene ház közötti pince 
feltárása, amely akár turisztikai érdekesség 
is lehet. 

Faragó Tamás, képviselő 

XXVII. Mátrai Ásványgyűjtők Találkozója 

 
A nagy hagyománnyal rendelkező 

kiállításra november 8-án került sor, melyet 
Székely Zoltán, a Heves-megyei 
Agrárkamara elnöke nyitott meg, mintegy 
30-40 kiállító részvételével. Romániából 
három kiállító is érkezett erdélyi 
ásványokkal. 

Bemutatkozott a gyöngyösoroszi 

Ásványok Háza, amely Magyarország és a 
Kárpát-medence bányászati értékei és 

legszebb ásványai mellett a világ számos 
tájáról származó muzeális értékű 
ásványkincseket mutatott be. 

Nagy Gyula egyéni gyűjtő magyarországi, 
többek között a Mátrában előforduló, 
valamint Ausztriában és Spanyolországban 
gyűjtött ásványait és fosszíliáit láthattuk. 

Két mátrafüredi kiállító is volt a börzén: 

Vilcsek Katica gyönyörű ásványékszerekkel 
és Malya Péter méhészete 

mézkülönlegességekkel és a már jól ismert 
hagyományos (akác, vegyes) mézzel, amely 
szintén a természet ajándéka. Az Országos 
Magyar Méhészeti Egyesület a Kiváló 
Méhész Diplomát adományozta Malya 
Péternek, így kiváló minőségű mézet 
vásárolhattak a látogatók. 

Láthattunk meteoritokat a világ minden 

részéről, hiszen a gyűjtők cserével 
gazdagítják gyűjteményüket. A 2012-ben, 

  Benei  Krónika 
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Csátalján (Baja mellett) talált meteoritot is 
megtekinthette és megvásárolhatta a 

közönség. 
Göcsey József festőművész 

olajfestményein az állatvilág (madarak, 
vadak), a magyar vidék (borházak, 
tanyavilág) és az olasz tengerpart köszönt 
vissza.  

A sikeres rendezvény fő szervezői Misuta 
János és Hanák Sándor voltak. 

Gréczi László igazgató-helyettes 
kérdésünkre elmondta, hogy az iskola azért 
ad otthont a rendezvénynek, mert közel áll a 
természethez, sőt annak szerves része. 
Naponta elmegyünk mellettük, fölöttük, 
nem is sejtve, milyen értékekkel élünk 

együtt. A kiállítás arra mutat rá, hogy a 
látszólag sivárabb környezetben is 

természeti kincsek vannak, melyek egy 
része gyógyító hatású, szemet 
gyönyörködtető esztétikai látvány, ezért 
lehetséges, hogy az itt élő emberek 
egészségesek és hosszú életűek. 

(R.Gabi) 

Vadas szakmai napok 
(Október 13-14-15) 

 

13-án (kedd) és 14-én (szerda) szakmai 
versenyeken mérték össze tudásukat az 
osztályok által kiállított ötfős csapatok. Volt 
ökológiai totó, lövészet, motorfűrész kezelő, 
erdőbecslési verseny. Az első nap a 
szakmunkások, a másodikon a technikusok 
mérkőztek meg, természetesen délután, 
tanítás után. 

15-én (csütörtök) délelőtt került sor az 
avató ünnepségre, amelyen a 9. évfolyamos 
tanulókat iskolai polgárrá avatták. Délután 
az aulában olyan remek előadókat 
köszönthettek, mint Hidvégi Béla, aki 
afrikai vadászkalandjairól számolt be, 

Ónodi Gábor a fás élőhelyek és a 
harkályfajok kapcsolatát ismertette, dr. 
Herceg Béla a trópusi halakról prezentált, 
de helyet kapott a növény- és tájvédelem, az 
energiagazdálkodás, valamint a megújuló 
energia témaköre is.  

Diákok is tartottak kiselőadásokat vadász, 
erdész, mezőgazdász szekcióban, amely 

verseny keretében zajlott. A napot a jó 
hangulatú, hagyományos Erdészbál zárta.  
A programsorozatot gombakiállítás és régi, 
muzeális erdészeti műszerek kiállítása 
gazdagította – tájékoztatta lapunkat Antal 
Gábor. 

A jól szervezett csapatmunka fő 
koordinátora Gréczi László igazgató-
helyettes volt. 

Már nem a Vadas napok részeként, 16-án 
(péntek) az iskola háromtagú csapata a dr. 
Szepesi László Erdészeti Gépész Országos 
Emlékversenyen vett részt, ahol csapatban 
első helyezést értek el (Bakondi Donát 14. 

E1, Fodor Viktor 14 E2, Holló Endre 14 
E1), így részt vehetnek az Európa-
bajnokságon. 

A sikerben szerepük volt a felkészítő 
tanároknak is (Hornyánszki Endre, Ursitz 
Zoltán, Veres Bálint). 

(R.G.) 

A HSB-vel Nizzába! 

 
A Toldi Miklós Élelmiszeripari 

Szakképző Iskola és Kollégium diákcsapata 
a mátrafüredi High-Tech Sportok Bázisát 

fókuszba helyező dolgozatával nyerte a 
rangos turisztikai tanulmányi versenyt, és 
utazhat Nizzába a nemzetközi 
megmérettetésre.  

A Bujáki Barbara, Búza Levente, Emődi 
Beáta, Hüll Richárd, Tháler Szilárd és 
tanáruk, Bakóné Drexler Ilona alkotta 
csapat úgy vélte, hogy fenntartható 

kalandturizmus témában a mátrafüredi 
High-Tech Sportok Bázisa nyerő lehet, ezért 
is választották dolgozatuk tárgyának a 
nemcsak országosan, de a határokon túl is 
ismert attrakciót. Nem tévedtek, hiszen a 
magyar fordulót megnyerve, ők 
bizonyíthatnak Nizzában a nemzetközi 
mezőnyben.  

Az utazás és turizmus tantárgyat 
fakultatív tárgyként 30-40 hazai iskolában 
tanítják, a tárgyra jelentkező diákok saját 

szabadidejük terhére foglalkoznak a 
témákkal. Az Iskolafejlesztési Alapítvány 
által támogatott hazai projekthez 
nemzetközi versenykiírás is társul, mely a 
világon 11 országban terjedt el. 
Magyarországon kívül még Brazília, az 
Egyesült Királyság, a Dél-Afrikai 
Köztársaság, Hongkong, Írország, Jamaica, 

Kanada, Kenya, Kína és Oroszország 
diákcsapatai a verseny résztvevői.  

A téma idén a fenntartható 
kalandturizmus volt. A HSB-ről készült 
dolgozatot angol nyelven fogják prezentálni 
a diákok, akik szponzori támogatással 
utaznak a verseny helyszínére, hogy 
elmondják, amit dolgozatuk összegzéseként 

is megfogalmaztak: dolgozatunkban 
igyekeztünk összefoglalni a fenntarthatóság 
és a kalandturizmus kapcsolatát. Sokféle 

megközelítéssel találkoztunk, tehát ezek a 
fogalmak eléggé képlékenyek szerintünk. 
Olyan céget szerettünk volna bemutatni, 
amelyiknek sikerült mindezt egyesíteni, 
betartani a szabályokat, mégis jól működik. 
A mátrafüredi kirándulásunk, a Bázissal 
való megismerkedésünk sokkal többet 
nyújtott, mint amit vártunk. Egy 

életszemléletet, egy vállalati stratégiát és 
egy segítőkész vendéglátót ismertünk meg. 
„Többet tanultunk, mint egy év alatt 
marketingből”, mert itt a valósággal 
találkoztunk.  

 

 

Ocela Tibor 

 

Sportágválasztón a HSB 

  
Az idei Sportágválasztón a mátrafüredi 

High-Tech Sportok Bázisa is részt vesz, és 
négy téli sportot ajánl az érdeklődők 
figyelmébe. A snowsegway, a snowscooter, 
az airboard és a snowshredder minden 
bizonnyal igazi csemegének számítanak 

majd a téli sportok szerelmesei számára, 
hiszen nemcsak különlegesek, de teljes 
mértékben környezetbarátok is. 

December 13-án  Budapesten a 
Városligeti Műjégpályán rendezik meg az 
ez évi Sportágválasztót. A nagy sikerű 
rendezvényen ebben az évben a High-Tech 

Sportok Bázisa által ajánlott téli sportok is 
megjelennek. A HSB négy járgányhoz 
kötődő sportot ajánl az esemény 
közönségének, ezek a snowsegway, a 
snowscooter, az airboard és a snowshredder. 
Az eszközöket természetesen ki is lehet 

próbálni, és aki élesben is szeretné majd 
használni őket, nem kell mást tennie, mint 
ellátogatni Mátrafüredre, ahol az ország 
legnagyobb lesikló pályáján erdei 
környezetben száguldhat Kékestetőtől 
Mátrafüredig 7 km hosszan (megfelelő 
hómennyiség esetén). 

A budapesti Sportágválasztó rendezvény 
teljesen ingyenes, a HSB arra biztatja a 
családokat, baráti társaságokat és az egyéni 
érdeklődőket, hogy keressék fel a 
rendezvényt és a járgányokat, illetve a HSB 
munkatársait, akik még számos 

meglepetéssel is készülnek a téli 
seregszemlére, és izgalmas ajánlatokkal 
várják az sportbarátokat. 

 

 

(O.T.)  

 

 

MEGHÍVÓ 

Jan Schutte, Mátrafüreden élő holland festőművész kiállítása és Pásztor Piroska Kételyek című verseskötetének bemutatója 

2016. január 29-én (péntek) 17 órától a Vachott Sándor Városi Könyvtárban. Közreműködik: Szuromi László.  

A kiállítást megnyitja, és az írónővel beszélget: Rostás Gabi 

Mindenkit szeretettel várunk! 



   
  TÖRTÉNET 
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Tourinform Pont Mátrafüreden! 

 
Mátrafüreden a HSB 4 évszakos új 

bázisán nyitotta meg kapuját az új 
Tourinform Pont! 
Az év minden napján 9-17 óráig várják az 
érdeklődőket információval, kedvességgel, 
vidám hangulatban, azért, hogy a betérők 
részletes és személyre szabott 

információkkal távozhassanak. 
Turistainformációs szolgáltatás 

(magyarul, angolul, németül, franciául, 
spanyolul) mellett fontos, hogy itt minden 
helyi turisztikai kiadvány megtalálható. A 
Tourinform Pont munkatársai szívesen 

ajánlanak mátrai programokat, túrákat, 
nevezetességeket, de szálláshelyek és 
vendéglátóhelyek tekintetében is naprakész 
információkkal rendelkeznek.  

A szolgáltatások között megtalálható a 
kávézó, az ajándékbolt (túrabolt), a 
nyilvános illemhely, de van free wifi és 

mobiltöltő állomás is. Fontosnak tartjuk, 
hogy a hozzánk érkező turisták számára 
pontos és megbízható információkkal 
tudjunk szolgálni, ezért, kérjük, hogy 
folyamatosan küldjék meg (juttassák el) 
számunkra a szálláshellyel, programokkal, 

látnivalókkal, a Mátrában igénybe vehető 
szolgáltatásaikkal kapcsolatos mindennemű 
információikat, brosúráikat, kiadványaikat, 
szóróanyagaikat. Tisztelettel kérjük, hogy 
vendégeik számára népszerűsítsék Önök is a 
Tourinform Pontot, hiszen elképzelhető, 
hogy rendelkezünk olyan információkkal, 

amelyek a vendégek itt tartózkodását 
színesíthetik. 

A Palóc Bistorant és a Borkóstoló pince, 
szabaduló szobával, pedig már csak hab lesz 
a tortán, amelyeket tavasszal nyitnak meg a 
nagyközönség számára. 

O. Tibor 

Történelmi pillanatok 
 (Gyöngyösi Lapok, 1889. február 23.) 

 

A benei fürdő eszméje közeleg a 
megvalósítás stádiumához. Szerdán délután 
jártunk künn a helyszínen Hanák Kolos a 
Mátra – Osztály ügyvivő alelnöke, dr. 
Koller János kórházi főorvos és Nékám Ede 
rendőrkapitány. A fürdő telephelyéül a 
Weisz D. H.-féle egymás mellett fekvő két 
malom telkét szemelték ki. Tervbe van véve 

egy fürdőhelyiség meleg- és 
hidegkádfürdőkre és egy fedett uszoda-
helyiség zuhanynyal berendezve. A terv és 
költségvetés elkészítése után nyomban 
hozzá látnak a részvényesek gyűjtéséhez. 

Hősi emléktábla leleplezés Mátrafüreden 
Ünnepies keretek között avatták fel, 
vasárnap, Mátrafüreden a hősök 
emléktábláját, melyet dr. Bozsik Pál prépost 
plébános fényes segédlettel szentelt fel. Az 
avató beszédet vitéz Martsekényi Imre 
székesfővárosi törvényhatósági tag 
mondotta. Koszorút helyeztek az 

emléktáblára Gyöngyös város; Hangel 
Sándor százados, a gyöngyösi 
honvédzászlóalj képviseletében; dr, Gazdag 
Lajos rendőrtanácsos, a rendőrség nevében; 
vitéz dr. Király Károly a járás vitézeinek 

képviseletében; a Frontharcosok Szövetsége 
nevében vitéz Martsekényi Imre; a Mátra 
Egyesületet Szabó Jágó bankigazgató. 

 
A Vachott Sándor Városi Könyvtár archívumából gyűjtötte: Lovász Béláné 

 

 

Könyvajánló 

 
Franz Werfelt 1929-es damaszkuszi 

tartózkodása késztette a könyv megírására. 
Ott szembesült azzal a ténnyel, hogy az 

akkori török vezetés, hogyan 
„örményteleníti” Anatóliát.  
1933-ban jelent meg a Musza Dagh negyven 
napja című könyve. 

Gabriel Bagradjan már a második 
generációs örmény, aki Párizsban él. 
Francia feleségével és tízéves fiával 
szülőföldjére, a szíriai Musza Dagh lábánál 

fekvő kis örmény faluba, Joghunolukba 
látogat, miközben tombol az I. világháború, 
és kezdetét veszi az örmény holokauszt. 

Bagradjan a deportálás ellen a Musza 
Dagh csúcsaira menekíti a falu lakosságát, 
de a felelősség tudata napfogyatkozásként 
vetette rá árnyékát. Hadművelete végül 

sikeres volt, negyven napig védte a hegyet a 
többszörös török túlerővel és támadással 
szemben, mígnem egy francia hadihajó 

fedélzetére vette a túlélőket. 
Az ott maradt örmény javakba törökök és 

arabok költöztek, akik a templomokat 
egykettőre mecsetekké alakították, és 
kötelességüknek érezték a keresztény 
örmények kiirtását, hogy jobb 
lelkiismerettel foglalják el bőséges javaikat. 

Akkoriban Szíria az Oszmán 

Birodalomhoz tartozott, és a népek 
olvasztókemencéje volt. Az oszmánok és az 
örmények nem éltek mindig 
békétlenségben. A mészárlások a berlini 
kongresszus után kezdődtek, amikor Európa 
beavatkozott az oszmán birodalom belső 
életébe, reformokat követeltek, holott ők 

nem kértek ezekből a reformokból, sem a 
fejlődésből, mert jól érezték magukat 
szegénységükben, szemlélődő 

létformájukban, a keleti emberek 
időtlenségében, ugyanakkor az örmények 
fogékonyak voltak a fejlődésre, és Európa 
kereskedelmi ügynökei lettek. A társadalmi 
munkamegosztásban elfoglalt hely 
különbözősége vezetett az örmények elleni 
gyűlölethez.  

Mintegy másfél millió örmény erőszakos 

kitelepítése, és 6-800 ezer lemészárlása 
történt 1915 és 1917 között. A mészárlások 
büntetlenek maradtak, és Törökország a 
szörnyű tettek tényét mind a mai napig 
tagadja.  

Rostás Gabi 

Óvodai hírek 

Megújult óvodánk bejárata. Évek óta 
probléma volt, hogy nagyobb esőzésekkor 

befolyt az óvodába az esővíz. Faragó 
Tamás, a Mátrafüredi Részönkormányzat 
vezetője segített azzal, hogy megoldotta a 
vízelvezetést. Ezzel egyidejűleg térkövezték 
a bejárat előtti területet, és kialakítottak egy 
akadálymentesített részt is.  

Az óvoda kezdeményezésére elkészítettek 
egy díszkerítést is, a "ceruza kerítés"-t, így 

most már kialakult az igazi óvodai arculat. 
Köszönjük Faragó Tamás úrnak, hogy 
lehetővé tette az óvoda megújulását, és 
nemcsak irányította, de saját maga is részt 
vett a munkálatokban. 

Mint Zöld Óvoda, novemberben óvodánk 
részt vett a szelektív hulladékgyűjtésben. 

Papírt, pet palackot, műanyag kupakot és 
elektronikus háztartási hulladékot 

gyűjtöttünk. Köszönjük a szülőknek a 
segítséget!  

Szintén ebben a hónapban megkezdődött 
a teniszoktatás az öt-hat éves gyermekek 
számára, hetente egy alkalommal a 
tornateremben. 

Erdélyi Éva, tagóvoda vezető 
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Együttműködés 

 
A Mátra Szakképző Iskola és a 

Részönkormányzat együttműködésének 
része volt a Mátrai Tájegységet és az iskolát 
összekötő gyalogátkelőhely láthatóvá, 

biztonságossá tétele: cserje- és bozótirtás, 
melyet az iskola tanulói végeztek gyakorlat 
keretében. Hasonló módon közreműködtek 
a temetővel szembeni parkoló fa- és 

cserjeirtásában, hozzájárulva ezzel a 
biztonságos, belátható parkoláshoz, továbbá 
segítséget nyújtottak a Malom fogadónál a 
lépcsőkorlát felújításához. Jelszavuk: 

amiben tudunk segítünk! 
A Művelődési ház tetőszigetelése és a 

belső tér is megújul, amelyet természetesen 
a mátrafürediek rendelkezésére bocsájtanak 

rendezvényeik szervezéséhez - tájékoztatott 
Gréczi László igazgató-helyettes. 

A RÖK részéről az elnök mellett Tóth 
János és jómagam tartjuk a kapcsolatot a 

Mátra Szakképző Iskolával. 

 

 

Szuromi László 

 

Ötletek nemcsak karácsonyra 

 
Szeretném Önökkel megosztani kedvenc 

gyurmáim receptjeit, amiket házilag is 
elkészíthetünk. Minden háztartásban 
megtalálhatók az alapanyagok, könnyen 

elkészíthetők, olcsó és csak a képzelet szab 
határt, hogy mit készítünk belőle. 

Főzött gyurma (1kiló 10 dkg kész 
gyurmához): 40 dkg liszt, 20 dkg só, 2ek. 
olaj, 4 kávéskanál citromsav vagy borkősav, 
6 dl víz, a színezéshez ételfesték vagy 
tempera. 

Ha folyékony festéket használunk, akkor 
azt a vízhez kell adni, de a natúr színe is 
szép. 

A lisztet a sóval és a savval elkeverjük, 

hozzáadjuk az olajat és a vizet. Egy 
nagyobb lábasban közepes lángon keverjük. 
Amikor már nem lehet keverni, akkor kész 
is van. Hideg helyen 10-15 percet 
pihentetjük. A citromsav (vagy borkősav) 
tartósítja és meggátolja a penészesedést. 
Hűvös helyen tartva három hónapig 
használható, lezárt dobozban. 

Levegőn száradó gyurma: 300 gr 
szódabikarbóna, 75 gr keményítő, 150 ml 
langyos víz. 

Először a száraz anyagokat keverjük 

össze, majd hozzáadjuk a vizet, és kis 
lángon folyamatosan keverjük. Folpakkba 
csomagolva óvatosan átgyúrjuk, és 
pihentetjük, aztán jöhet az alkotás!( Ha víz 
éri a levegőn száradó gyurmát, akkor 
elolvad!) 

Orosz Anna 

 

 
A High-Tech Sportok Bázisa azokon szeretne segíteni, akik a karácsonyi ajándékkal a gondosságot, a törődést, az egymásra figyelést és a 

meghittséget is szeretnék átadni. 

Az egyedi ajándék hívei nem tárgyakban gondolkoznak, hanem az élet értelmét adó élményeket szeretnék szeretteiknek ajándékozni. 
A HSB weboldalán 150 féle program közül lehet választani a megújult webshopban (www.hsbhu/webaruhaz). 

Az élményeket névre szólóan készítik el plasztikkártyán díszcsomagolásban, és azt a jövő év végéig bármikor felhasználhatja a 
megajándékozott. 

Az ajándékokat személyesen is át lehet venni a megújult mátrafüredi új Tourinform Ponton, a 4 évszakos High-Tech Sportok Bázisán, vagy 
házhoz szállítva, akár egy napon belül. 
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TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 
Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ 
Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek 
tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi 
stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény 
szerint, házhoz megyek! (06-30/381-1772) 

MÁTRAI ÍZEK BÁZISA 

Lángos, házi rétes, kézmíves sörök, erdei termékekből készült 
szörpök.  

VÁLTOZÁS 
A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
PostaMozaik megtakarításs, PostaSzemünkfénye (gyermeke, 
unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Program (egyhavi 
díj ajándékba), PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr 

(életbiztosítás). UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, 
PostaNyugdíj Aranytartalék 20 % adókedvezménnyel. Üdítők, 

édességek bővülő választéka. Elektronikus mobil feltöltés. Aquarius 
ásványvíz 1,5 l: 70 Ft. 

FELHÍVÁS! 
A Merjünk Sérülten Mozogni Egyesületet támogatja, ha a műanyag 
kupakokat (üdítős, öblítős, olajos..stb.) nem a szemétbe, hanem az 
alábbi gyűjtőhelyekre adja le: Teleház (nyitvatartási időben), Bene 
Egylet, Szuromi pavilon (Béke út). 

KUTYAKOZMETIKA 
Farkas Piroska: 0630/458-2604 

PIZZALAND 
Húszféle helyben sütött pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 
12-22 óráig: 0620/2610-544  

FESTÉKBOLT 
A fürediek által is kedvelt „piactéri” festékbolt egy utcával lejjebb, a 
Vértanú utca 10 szám alá költözött. Alacsony árakkal, nagy 

választékkal, szaktanácsadással várják régi és új vásárlóikat. 

Ne várj húsvétig: saját fényképes naptárak nyomtatása már elkezdődött! 

Tervezd meg saját képeidből: fotókönyved -http://www.radir.hu/fenykepes-ajandekok/fotokonyv-es-naptar/ 

Radír Reklám - Gyöngyös, Dózsa Gy. u. 6., www.radir.hu 

Következő lapzárta 2016. február 10.(e-mail: gabirostas@gmail.com) 

 
A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a 

www.matrafured-bene.hu weboldalon. 
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